

## Siemens nagradio najbolje studente Elektrotehničkog fakulteta

Nastavljajući dugogodišnju saradnju sa Elektrotehničkim fakultetom Univerziteta u Beogradu kompanija Siemens je i ove godine nagradila najbolje studente ovog fakulteta.

Na svečanoj akademiji održanoj 26. decembra 2015. godine povodom obeležavanja 67 godina postojanja Elektrotehničkog fakulteta, nagrade najboljim studentima ispred kompanije Siemens d.o.o. Beograd uručio je Petar Šainović.

Siemens nagrade ove godine dobili su: Miloš Lukić, najbolji diplomirani student na modulu za Energetiku i Nenad Popović, najbolji diplomirani student na modulu Fizička elektronika – smer Biomedicinski i ekološki inženjering.

Ova nagrada je deo Siemens-ovog edukativnog programa Siemens Generation21 kojim kompanija nastoji da promoviše i stimuliše obrazovanje i obuku mladih ljudi - budućih donosilaca odluka i pokretača budućnosti.

### Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: [jovana.zurzin@siemens.com](mailto:jovana.zurzin@siemens.com)

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

**Siemens AG (Berlin i Minhen)** je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ošor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2015. godini, koja se završila 30. septembra 2015, prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 75,6 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 7,4 milijarde evra. Krajem septembra 2015, Siemens je imao oko 348.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.com](http://www.siemens.com).